Soit (¢) un cercle de rayon 4cm.

Compléter le tableau suivant ou /est la longueur en cm g o réel de |’intewalle[0;-g-[ tel que Sinor = / 2;-/5
d'un arc, du cercle (¢), de mesure B en radians. Soit @ tt
. . uler Cosa et tana.
Longueur / de 1) Cac
l'arc (en cm) ! 1 10 lculer - : 12 '
et | 2) CalcUlet = 2a  sinfa
Mesure § (en rad) 13 1o | 16n EY é
Calculer AetBou:
X2 d /’cos 37 4 3/3sing
27 _ /5—1
Sachant que C€0s == T
9 5 4 Be 5,/'sm§-7£+7t3“34
1) Calculer la valeur exacte de sin 25” E\ﬂ(’
2) En deduire les valeurs exactes des réels
) o 3 - Simplifier les expressmns suivantes .
Sin( E ) : snn-—é—z- et COS% 1) (COSX+S|nx) +(COSX——SIHX)

2)  sin® x— cos* x —sin® x + COS? X

k Y3 3) sin*x—cos*x+2 cOs” x

-

Soient A et B deux points du plan tels que : AB = 5\\ B(g
Construire les points M, P, Q et R tels que :
o | Soit x un nombre réel différent de 5 +k7t (keZ).
1) AM=3 et (AB . AM) =T 2Kt (k & Z) 1) Calculer tanx sachant que :
=2 cos—23£+tan(7z+x)+sm 32”
2) AP=5 et ( AB; A )= 3 T 2K7t (k €2Z) 2) Calculer, en fonction de sinx, I'expression suivante
¢ o g Sin(7z+x)+cos(£—x)+sin(7z—x—cos(£+ )
3) AQ=6 et (AB;AQ):—%-!-Zkﬂ(kez) . ) 27"
3) Resoudre dans l'intervalle [-x ; n] I'équation
4) AR=2 et (Ag;AR)z—-g—+2k7t(k€Z) 28inx~y2=0
4) Résoudre dans l'intervalle [-n ; ] I'équation :
2sinx —/2<0

X4 B9

sacha"t que : 1) Résoudre dans IR I'équation : sin(%— x)_—_-% |

ue : ms%:—_% 10+2/5 2) On déduire, dans lintervalle [-x ; 2x], les solutions de
1)M°ntrerq 'équation : sin(ﬁ—- ):l

: ‘ R

7/ 37
3) En déduire les valeurs exactes de Cos -3 et sin 10



